

Садостроевский филиал МБОУ Кочетовской СОШ

«Материально – техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса. Доступная среда»

Садостроевский филиал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Кочетовской средней общеобразовательной школы размещается в одном здании. Здание построено в 1954 году, общей площадью 257,7 кв.м. Занятия проходят в первую смену с 8.30 часов. Количество классных комнат - 2 для обучающихся начальных классов. Имеется комната для приема пищи - 1.

Предельная численность обучающихся 30 человек, число посадочных мест 30. В настоящее время обучается 11 обучающихся.

Учебные кабинеты оснащены необходимым оборудованием, дидактическими и техническими средствами, учебно-методическими материалами, соответствующие требованиям для реализации базового уровня начального общего образования.

В кабинете начальных классов № 1 рабочее место учителя оборудовано компьютером, МФУ, интерактивной доской.

В кабинете начальных классов № 2 рабочее место учителя оборудовано компьютером, мультимедийным проектором, экраном.

Оборудование учебных кабинетов находится в удовлетворительном состоянии. Все учебные кабинеты отремонтированы, оборудованы учебной мебелью.

Объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания – нет.

Наибольшее количество одновременно находящихся в здании обучаемых -11

педагогических кадров – 3 и 1 педагог доп. образования

обслуживающего персонала – 2

Наличие средств безопасности:

Укрытие- не имеется

Средства первичного огнетушения – имеются (6 огнетушителей)

Система охраны школы:

Наличие пожарной охраны – имеется

Вахтенные смены (дежурный учитель) – имеется

В филиале создан социально-психологический комфорт образовательной среды. В соответствии с требованиями выдерживается лицензионный норматив по площади на обучаемого, гарантирующий охрану здоровья. Обучающиеся филиала и учителя своевременно проходят медицинский осмотр.

Санитарно - гигиенический режим в школе удовлетворительный, осуществляется влажная уборка, соблюдается тепловой режим, оснащённость соответствует санитарно- гигиеническим нормам. В школе есть водопровод, туалет, здание отапливается газом. Учебные помещения проветриваются во время перемен, а рекреационные — во время уроков. До начала занятий и после их окончания осуществляется сквозное проветривание учебных помещений. Естественное и искусственное освещение соответствует гигиеническим требованиям и

систематически проверяется специалистами Роспотребнадзора по Тамбовской области.

е) Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям в филиале

Одним из приоритетных направлений в деятельности филиала является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебных занятий, и администрирования посредством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий).

В Садостроевском филиале МБОУ Кочетовской СОШ имеется 3 ноутбука и 1 компьютер, мультимедийный проектор для работы по новым ФГОС. Имеется выход в Интернет. В свободное от уроков время каждый желающий (учитель или ученик) при помощи учителя точки доступа к сети Интернет может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения учебных задач.

ж) Обучающиеся Садостроевского филиала МБОУ Кочетовской СОШ имеют доступ к электронным образовательным ресурсам: ФГИС «Моя школа», Учи.ру, «Я класс».

з) Садостроевский филиал МБОУ Кочетовской СОШ не предоставляет помещений для проживания.

2) Специальные условия для получения образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья:

Доступ в здание Садостроевского филиала МБОУ Кочетовской СОШ для инвалидов и лиц с ОВЗ оборудован пандусом и поручнями, перед входом имеется табличка, оформленная шрифтом Брайля.

В кабинете начальных классов № 2 установлена индукционная система для слабослышащих.

Объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания для инвалидов и лиц с ОВЗ – нет.

Специальных технических средств для обучения коллективного и индивидуального пользования инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья – нет.

В Садостроевском филиале МБОУ Кочетовской СОШ разработана «Дорожная карта» на 2016-2030 гг. по повышению значений показателей доступности для инвалидов объекта и предоставленных на нем услуг.

Условия для занятий спортом

В Садостроевском филиале МБОУ Кочетовской СОШ спортивного зала и специально – оборудованной площадки - нет. Уроки физической культуры проводятся в коридоре и на пришкольной территории.

Для проведения уроков по физической культуре и спортивных мероприятий имеется следующее оборудование:

- мат гимнастический – 1 шт.
- гимнастическая скамейка – 1 шт.
- лыжи (в комплекте) - 3 шт.
- мячи (волейбольный -1 шт., футбольный – 2 шт., баскетбольный – 1 шт.)
- обруч гимнастический – 2 шт.
- скакалка гимнастическая – 5 шт.

Организация питания

Чтобы вырастить здорового ребенка, необходимо создать условия для его полноценного воспитания и развития. Один из основных факторов, определяющих состояние здоровья ребенка, его физическое и умственное развитие — организация качественного питания подрастающего поколения.

Рациональное питание обучающихся — одно из условий создания здоровьесберегающей среды в общеобразовательных учреждениях, снижения отрицательных эффектов и последствий функционирования системы образования. Недостаточное поступление питательных веществ в детском возрасте отрицательно сказывается на показателях физического развития, заболеваемости, успеваемости, способствует проявлению обменных нарушений и хронической патологии. Важнейшим условием для поддержания здоровья, высокой работоспособности и выносливости человека является полноценное и правильное питание.

Питание обучающихся осуществляется через своевременную поставку горячего питания в Садостроевский филиал МБОУ Кочетовской СОШ соответствующего качества из Садостроевского филиала МБДОУ Новоникольского детского сада. Прием пищи осуществляется в комнате приема пищи.

Количество посадочных мест в обеденном зале (13 мест) обеспечивает посадку всех учащихся. Питание школьников происходит на 2 перемене. Время большой перемены, отведенное для питания (20 минут), позволяет детям спокойно, не торопясь, осуществить приём пищи.

В 2024-2025 учебном году организован проект «Горячее питание» для обучающихся 1-4 классов. Все обучающиеся данной категории получают бесплатное питание.

Система хозяйственно-питьевого холодного и горячего водоснабжения, канализации и отопления оборудованы в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями.

Прием пищевых продуктов осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность. Производство готовых блюд

осуществляется в соответствии с технологическими картами. Организация обслуживания учащихся осуществляется путем предварительного накрытия столов. В ежедневном рационе питания учитывается оптимальное соотношение пищевой и энергетической ценности, суточной потребности в витаминах и микроэлементах, белков, жиров и углеводов.